

2018年2月1日

各 位

株式会社サイバーエージェント

代表取締役社長 藤田 晋

(コード番号 4751 東証一部)

問合せ先 広報・IR室シニアマネージャー 宮川 園子

連絡先 03-5459-0227

**(訂正)「2023年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債及び
2025年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債の発行に関するお知らせ」の
一部訂正について**

2018年2月1日に開示いたしました「2023年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債及び2025年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債の発行に関するお知らせ」について、内容に一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【開示事項の訂正箇所】

Ⅱ. 2025年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債の一部訂正

(訂正箇所を下線__にて表記)

(訂正前)

Ⅱ. 2025年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債

- 社債の名称 株式会社サイバーエージェント**2023年**満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債 (以下本Ⅰ.において「本新株予約権付社債」といい、そのうち社債のみを「本社債」、新株予約権のみを「本新株予約権」という。)

(訂正後)

Ⅱ. 2025年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債

- 社債の名称 株式会社サイバーエージェント**2025年**満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債 (以下本Ⅱ.において「本新株予約権付社債」といい、そのうち社債のみを「本社債」、新株予約権のみを「本新株予約権」という。)

【訂正の理由】

2018年2月1日に開示いたしました「2023年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債及び2025年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債の発行に関するお知らせ」について、社債の名称の年数と省略名に誤りがありましたので、訂正いたします。

以上

この文書は、当社の転換社債型新株予約権付社債の発行に際して一般に公表するための記者発表文であり、投資勧誘を目的として作成されたものではありません。なお、同社債については国内における募集又は売却は行われません。また、この文書は、米国を含むあらゆる地域における同社債の募集を構成するものではありません。米国1933年証券法に基づいて同社債の登録を行うか又は登録の免除を受ける場合を除き、米国において同社債の募集又は販売を行うことはできません。米国において証券の募集又は販売が行われる場合には、米国1933年証券法に基づいて作成される英文目論見書が用いられます。なお、本件においては米国における同社債の募集又は販売は行われません。